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VAUDOIS... NON ?

La société théditrale de Moudon.
I’ Arc-en-Ciel, a célébré dans Uallégresse
son centieme aninversaire : une date!

Elle avait choist le Marius de Pagnol
— « tu me fends le ceeur! » vous sa-
vez! — pour témoigner, une fois de
plus, qu’elle entendait rester au pre-
mier rang de nos phalanges d’amateurs
vaudois... !

Elle remporta -— animée qu’elle est
par trois générations de Faucherre —-
un succes légitime et méritoire.

Certes, je vois bien ce qui a justifié
le choix de cette bonne piéce régionale
du Midi. Le sympathique et excellent
acteur de composition qu’est le syndic
de Moudon a la « rondeur » d’un Rai-
mu, une verve comique Indéniable. de
Pabattage et ce sens inné du jeu théa-
tral. Il était en outre fort bien épaulé
par sa troupe.

Que des affinités électives lait in-
cliné a jouer I'ceuvre de son choix, nul
n’eut trouvé a y redire en d’autres cir-
constances...

Mais une société authentiquement
vaudoise comme [ Arc-en-Ciel, comp-
tant cent années de louable activité
dans [lancienne capitale du Pays de
Vaud, n’aurait-elle pas diic marquer cet
anniversaire par une création bien de
« chez nous »... ? ¥

Nom d’un tabouret! — nous allions
écrire nom d'un tape-cul — on sait
quand a lieu le centenaire de sa so-
ciété.

Pourquoi n’avoir pas ouvert, quel-
ques années avant, un «concours» entre
nos auteurs dramatiques — il y en a.

Et s’il y fallait un accent ? pourquoi
pas celui de notre sol...

Allons-nous continuer, dans ce can-
ton de culture... a cultiver nos « com-
plexes » d’infériorité et nos assujettisse-
ments aux Savoyards et a Berne pen-
dant des siecles ?...

Vaudois... Non ? R. Molles.

NOUVEAU

Divertissement statistique...
pour sans le sou!

l'n Américain s'est livré au singulier
caleul sutvant :
pese 322500 kilo-
grammes. Son de 17
cubes environ. Etiré a la filiere, il four-
nirait un fil d’or capable de faire le tour

Un milliard en or

volume est maotres

du globe!

Un milliard en argent pese 5 millions de
Lilogrammes. Son volume est de 477 me-
tres cubes. Passé a la filiere, il fournirait
un fil d'argent de 4 millimetres de dia-
metre capable de faire le tour de la terre.

Pour transporter un milliard en or, il
faudrait 64 wagons. formant sur la voie
ferrée un développement de 400 metres.

Si le milliard était en argent. il faudrait
1000 wagons de 5 tonnes. dont le dévelop-
pement sur la voie ferrée atteindrait 6 ki-
lometres!

Pour soulever un bloe d’or représentant
un milliard de franes. il faudrait six mille
hommes.

Quant au milliard en argent. il pourrait
étre réparti entre 300 000 hommes, chacun
d’eux en portant 10 kilogrammes.

Un milliard en or serait représenté par
1050 kilomeétres de louis rangés sur une
seule ligne, l'un touchant lautre.

Mis en une seule pile, ces louis s’ éleve-
raient a une hauteur de 33 000 metres. soit
environ 8 fois la hauteur du Mont-Blanc !

Enfin on pourrait. avec un milliard.
faire 22 soldats grandeur naturelle en or

massif, ou bien 636 soldats en argent!
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